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1. 次の計算をしなさい。
（1）(+4) + (+6)

（2）4 + 6

（3）(−4) + (−6)

（4）−4− 6

（5）(−5) + (+5)

（6）−5 + 5

（7）(+9) + (−4)

（8）9− 4

（9）(−10) + (+4)

（10）−10 + 4

（11）(−0.8) + (−1.5)

（12）−0.8− 1.5

（13）
(
−5

3

)
+

(
+
1

4

)

（14）−5

3
+

1

4

（15）(+3) + (−8) + (+7) + (−5)

（16）3− 8 + 7− 5

（17）(+6) + (−18) + (+6)

（18）6− 18 + 6

2. 次の計算をしなさい。
（1）(+3)− (+7)

（2）3− 7

（3）0− (+6)

（4）0− 6

（5）0− (−6)

（6）0 + 6

3. 次の計算をしなさい。
（1）−7 + 3

（2）−4− 5

（3）4− 7 + 9− 5

（4）−17− (−25) + 3 + (−14)

（5）−17 + 25 + 3− 14

4. 次の計算をしなさい。
（1）(+3)× (+4)

（2）(−3)× (−4)

（3）(+3)× (−4)

（4）(−3)× (+4)

（5）(−1)× 6

（6）−(−3)

（7）−(−1)

（8）(−15)× 13× (−2)

（9）(−2)× (−8)× 2× (−4)× (−5)

（10）
(
−1

6

)
× (−8)×

(
−7

4

)

5. 次の積を、累乗の指数を使って表しなさい。
（1）(−2)× (−2)× (−2)

（2）0.5× 0.5

（3）3

5
× 3

5

6. 次の計算をしなさい。
（1）(−3)2

（2）−32

（3）2× 32

（4）(2× 4)3



7. 次の計算をしなさい。
（1）(+12)÷ (+4)

（2）(−12)÷ (−4)

（3）(+12)÷ (−4)

（4）(−12)÷ (+4)

8. 次の計算をしなさい。
（1）8

9
÷
(
−2

3

)

（2）8÷
(
−14

5

)
× (−7)

9. 次の計算をしなさい。
（1）9 + 8× (−2)

（2）60÷ (−6 + 2)

（3）18÷ (−3)2 + (−4)

（4）92× (−15) + 8× (−15)

（5）98× (−13)

10. 次の計算をしなさい。
（1）−15 + (−10)÷ (−2)

（2）(−6)× (−3 + 10)

（3）4× {−15÷ (3− 8)}

（4）7− (−2)3 × (−3)− (−4)

（5）
(
−8

9

)
× 3

4
÷
(
−5

6

)



11. 次の式を、文字式の表し方にしたがって表しな
さい。
（1）x× y

（2）c× a× b

（3）a× x× 2

（4）(a− b)× 5

（5）1× a

（6）(−5)× a

（7）(−1)× a

（8）a× a× a

（9）x× 4× x

（10）x× x× y × y × y

（11）a÷ 9

（12）3x÷ 4

（13）(x+ 3)÷ 2

（14）x÷ (−2)

12. 直径 10cmの円の周の長さを，π を使って表し
なさい。

13. 半径 rcmの円の直径と円周を表しなさい。

14. 次の正方形で，次の式はどんな数量を表してい
ますか。また，それぞれの単位を書きなさい。
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（1）4a

（2）a2

15. x = −3のとき，5− 4xの値を求めなさい。

16. a = −2のとき、次の式の値を求めなさい。
（1）−a

（2）a2

17. 空気中を伝わる音の速さは，そのときの気温に
よって異なります。気温が toC のときの音の
速さは次の式で表されます。
　　毎秒　 (331.5 + 0.6t)m

気温が 20oC のときの音の速さを求めなさい。



18. 次の計算をしなさい。
（1）3x+ 6x

（2）3x− 6x

（3）7x+ 3− 5x− 6

（4）(3a+ 2) + (6a− 5)

（5）(a+ 7)− (5a− 3)

（6）5a× 3

（7）(−x)× 3

（8）8x÷ 2

（9）3

4
x÷ 6

（10）2(x+ 3)

（11）5(2a− 3)

（12）(3x− 5)× (−2)

（13）−(4a− 5)

（14）(12a+ 6)÷ 3

（15）2x+ 1

3
× 6

（16）2(x+ 3)− 3(2x− 1)

19. 次の方程式を解きなさい。
（1）x+ 9 = 4

（2）4x = 8

（3）5x = 6 + 4x

（4）x− 3 = 11

（5）4x = −2x+ 18

（6）9x− 5 = 2x+ 23

（7）3x− 2(x− 1) = 8

（8）0.4x− 2.2 = 1.4

（9）1

3
x− 4 =

1

5
x

（10）x− 4

3
=

1

7
x


